



«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. директора

ГБУК КО «ДНТиК «Центральный»

А.В. Богатырев

2024 г.

«06» 01

ПОЛОЖЕНИЕ

об Открытом областном фестивале рок-музыки «Rock Fest»

Дата проведения: 8 июня 2024 г.

Место проведения: ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный» (г. Калуга, ул. Кирова, 31), парковая зона. Начало — 17.00.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Министерство культуры и туризма Калужской области

ОРГАНИЗАТОР

ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный»

ЦЕЛЬ

Популяризация рок-музыки, её истории, исполнительских традиций разных стилей рок-музыки

ЗАДАЧИ:

- выявить и поощрить наиболее одарённых исполнителей среди жителей региона, особенно в молодёжной сфере;
- способствовать выявлению ярких, нестандартных форм, новых приёмов исполнения;
- поддержать и повысить творческий уровень и потенциал рок-музыкантов;
- создать единое творческое пространство с целью расширения связей между рок-исполнителями и коллективами для обмена опытом, идеями, информацией о новых течениях рок-культуры;
- пропагандировать здоровый образ жизни и активный творческий отдых, альтернативные асоциальным явлениям.

ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

К участию в фестивале приглашаются рок-группы и отдельные рок-исполнители независимо от стиля рок-музыки, работающие только в живом звуке. Плэйбэки допускаются.

Фестиваль проводится в два этапа.

I этап - отборочный.

До 20 мая 2024 года участники заполняют онлайн-заявку в электронном виде и прикрепляют к заявке в специально обозначенном поле ссылку на видеозапись одного концертного номера. Форма заявки публикуется на официальном сайте учреждения в разделе «Мероприятия»: <https://dntik.ru>.

Требования к видеозаписи: видеозапись должна быть без элементов видеомонтажа (склейки кадров и наложения звука). Съемка выступления желательна на сцене при общем свете без применения дополнительных световых эффектов. Запись должна быть продолжительностью **не более 4 минут**.

Запрещаются выступления, несовместимые с общепринятыми морально-эстетическими нормами (пропаганда расистских, фашистских, нацистских идей, насилия, нецензурная лексика, выступление в состоянии алкогольного или наркотического опьянения и т. п.). По решению организаторов за несоблюдение морально-эстетических норм поведения группа может быть отстранена от участия в фестивале.

II этап - концерт, 8 июня 2024 года.

Каждая рок-группа представляет программу продолжительностью не более 30 минут. Перед началом фестиваля — саунд-чек не более 15 минут для каждого коллектива.

Организаторы предоставляют стандартное звуковое и световое оборудование. Каждый участник фестиваля использует для выступления собственные музыкальные инструменты, в том числе малый барабан, педаль для бас-барабана, тарелки и т.д.

Права организаторов

Организатор имеет право (без выплат гонорара участникам) публиковать в сети Интернет и передавать данные для публикации информации об участниках фестиваля в СМИ: фотографии, видеозаписи и иного рода продукцию, полученную в ходе проведения фестиваля.

Участие в фестивале подразумевает безусловное согласие участников со всеми пунктами данного положения, а также означает согласие участников на обработку, хранение и использование личной информации (указанной в заявке) в технической документации фестиваля на бумажных и электронных носителях.

Вопросы, не отраженные в настоящем Положении, решаются организаторами фестиваля в пределах установленных компетенций. Возможен перевод конкурса в видеорежим, о чём участникам будет сообщено дополнительно.

НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Все участники (коллективы и отдельные исполнители) фестиваля награждаются специальными дипломами и сувенирами.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Проезд до места проведения мероприятия и обратно осуществляется за счёт направляющей стороны.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Тел.: 8(903) 811-07-57 – Миронов Никита Петрович, специалист по жанрам творчества отдела традиционной культуры и народного творчества ГБУК КО «ДНТиК «Центральный» (г. Калуга, ул. Кирова, 31);

Тел.: 8(910) 910-28-29 — Черняк Валентин Альбертович, ведущий специалист по основным направлениям современной музыки ГБУК КО «ДНТиК «Центральный»

E-mail: tvorchestvo@dntik.ru

Официальный сайт: <https://dntik.ru>